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Ziyarette ayrıca 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’nün dekoratif 
ışıklandırma ile daha estetik bir görünüme kavuşturulması 
önerisini dile getiren 5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal 
Başkanı Savaş Çokduygulu’ya, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, “Güzel bir öneri, teşekkür ediyorum. Biz 
bunun üzerinde çalışalım.” yanıtını verdi. 

Bakanlıkta Ulaştırma, Altyapı, 5G ve 15 Temmuz Şehitler Köprüsü gündemi konuşuldu  

KGK HEYETİ, BAKAN URALOĞLU’NU ZİYARET ETTİ
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Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, Genel 
Başkan Yardımcısı Savaş Çokduygulu ve Genel Sekreter Lütfü Karakaş, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’nu makamında ziyaret 
etti. Ziyarette Türkiye’nin ulaştırma ve altyapı yatırımları ile yeni nesil ile-
tişim teknolojileri üzerine kapsamlı ve verimli bir sohbet gerçekleştirildi. 
Özellikle 5G teknolojisinin Türkiye’deki gelişimi ve altyapı yatırımları ele 
alındı. Görüşmenin sonunda KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, Ulaştır-
ma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’na şükran plaketi takdim etti.

“5G İKİ YIL İÇİNDE TÜRKİYE GENELİNDE YAYGINLAŞACAK”

ADANA’DAKİ 15 TEMMUZ ŞEHİTLER KÖPRÜSÜ DE GÜNDEME GELDİ

DEKORATİF IŞIKLANDIRMA ÖNERİSİ

Bakan Uraloğlu görüşmede yaptığı değerlendirmede, “5G’yi Türkiye’de aşamalı bir stratejiyle 
yaygınlaştıracağız. 5G hizmetlerini iki yıl içerisinde ülkemizin her noktasında vatandaşları-
mızın hizmetine sunacağız.” dedi. Bilgi teknolojileri, yapay zeka, siber güvenlik ve yüksek 
hızlı bağlantıların ülkelerin ekonomik kalkınması, rekabet gücü ve milli güvenliği açısından 
hayati rol oynadığını vurgula-
yan Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, şu değer-
lendirmelerde bulundu: “Türkiye 
olarak son çeyrek asırda ortaya 
konulan güçlü vizyonla altyapı 
alanında önemli hamleler gerçek-
leştirdik. Bir ülkenin haberleşme 
sistemleri ne kadar kapsayıcı, 
hızlı ve dirençliyse dijitalleşme 
kapasitesi de o ölçüde güçlü olur. 
Beşinci nesil mobil haberleşme 
hizmetleri, kısa adıyla 5G, sadece 
bir teknoloji değil; ekonomimizi, 
sanayimizi, sağlığımızı, ulaşımı-
mızı ve tarımımızı dönüştürecek 
yeni bir çağın adıdır.”
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Ziyarette söz alan 5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu ise 
Adana’da bakanlığın 5 Ocak Gazetesinin çağrısıyla devraldığı, bakanlığın destekleriyle hayata 
geçirilen ve vatandaşların hizmetine sunulan 15 Temmuz Şehitler Köprüsü ile ilgili değer-
lendirmesini sordu. Soruyu yanıtlayan Bakan Uraloğlu, Adana’nın ulaşım altyapısına yapılan 
yatırımların önemine dikkat çekerek şunları söyledi:
“Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı olarak bundan sonra da Adana’nın ihtiyaçları ve talepleri 
konusunda istişare ederek çalışmalarımıza devam edeceğiz. Böyle bir köprü projesinde yer 
almış olmak ve onu trafiğe açmış olmanın gururunu yaşıyorum. Türkiye’de kendi sınıfında 
dördüncü büyük köprü olan bu proje, birçok mühendislik disiplininin katkısıyla hayata geçi-

rildi. Adana’nın trafiğini önemli ölçüde rahatlattı. Şehir Hasta-
nesi, üniversite ve stadyumun otoyola bağlantısı açısından çok 
ciddi bir hizmet veriyor. Aynı zamanda Adana’nın iki yakasını 
yeniden güçlü şekilde birbirine bağlamış olduk. Bu köprü, 
Cumhurbaşkanımızın Adana’ya verdiği değerin de önemli bir 
göstergesidir.”

“ATATÜRK İÇ CEPHENİN GÜCÜNÜ 
VURGULAMIŞTIR”

Türkiye’de, cephenin güçlü olmasının 
önemini vurgulayan ilk devlet adamı büyük 
Atatürk’tür.

Nutuk’ta bu hususun defalarca altını 
çizmiştir.

ABD ve İsrail’in İran’a karşı yürüttüğü 
savaş, Türkiye’deki iç cephenin güçlü olmasının 
önemini gözler önüne sermiştir.

Terörsüz Türkiye projesinin ne kadar 
önemli olduğu, bu savaş sırasında daha iyi 
anlaşılmıştır.

Dolaştığım yerlerde terörsüz Türkiye’ye kamuoyu desteğinin 
arttığını gözlüyorum.

“YURTTA BARIŞ, DÜNYADA BARIŞ
TÜRK DIŞ POLİTİKASININ ANAHTARIDIR”

Büyük Atatürk’ün “yurtta barış, dünyada barış” sözü Türk dış 
politikasının altın anahtarıdır… Kırmızı çizgisidir.

Cumhuriyet döneminde bütün hükümetler, bu çizgiden hiç sapma-
dılar.

Ateş çemberi Ortadoğu’daki savaşta Türkiye dengeli, sağduyulu 
ve barışçı bir politika izledi.

Türk siyaseti bu konuda ortak bir hareket sergiledi.
Ne kadar övülse yeridir.

“SAVUNMA SANAYİİ BİR BAŞARI DESTANI”
Türk Silahlı Kuvvetleri… Şanlı ordu… Dosta güven düşmana 

korku veren peygamber ocağı.
Bu coğrafyada ordumuzun güçlü olması çok ama çok önemli.
Son yıllarda savunma sanayiinde yapılan yatırımlar ve alınan sonuç-

lar, bir başarı destanı.
Bugün kendi silahını, savaş gemisini, tankını yapan bir Türkiye var.
Gurur duyuyoruz.

“ÇUKUROVA TÜRKİYE’NİN FLORİDA’SI”
Süleyman Demirel ile Adana’ya çok gittim… Başbakanlığı sırasın-

da… Cumhurbaşkanlığı döneminde… Muhalefette bulunduğu yıllarda… 
Siyaseten yasaklı olduğu süreçte de.

Uçak, Adana Havaalanı için alça-
lırken Süleyman Demirel bana aşağıları 
gösterir ve şunu söylerdi:

“Türkiye’nin Florida’sı.”
Adana… Ve çevresi… Bütün Çukuro-

va… Parfüm kokulu bir coğrafya… 
Bereketli topraklar.

Çukurova… Türkiye’yi besliyor.

“ADANA FUTBOLDA HAK ETTİĞİ 
YERDE DEĞİL”

Adana gibi giderek büyüyen ve genç 
nüfusun yoğun olduğu bir şehrin… Fatih Terim gibi marka, siyaset 
insanının şehri… Futbolda maalesef hak ettiği yerde değil.

Suç şunda, bunda, yönetimde diye gerekçeler aramaya, onu bunu 
eleştirip suçlamaya gerek yok.

Adana… İki gözde kulübünün çekişmesini bir türlü aşamadı.
Şehrin dinamikleri, Adana’nın Süper Lig’de demir atması için gere-

ken birlikteliği sergileyemedi… Ortak akıl işletilmedi.
Dileğim ve beklentim, Adana’nın futbolda derlenip toparlanması… 

Ve layık olduğu yere gelmesi.

“ADANALI İŞ İNSANLARI MEMLEKETLERİNE
DAHA ÇOK YATIRIM YAPMALI”

Kayseri’ye, Konya’ya, Gaziantep’e gittikçe bir şey dikkatimi çeki-
yor.

Bu şehirlerde zengin olanlar… İstanbul’a göç etseler bile, kökle-
rinden kopmuyorlar.

Doğdukları, ekmeğini yedikleri, suyunu içtiği şehre yatırım yapı-
yorlar… Fabrikalar kuruyorlar.

Hayır işlerinde yarışıyorlar.
Adana’da ise aynı şeyi göremiyorum.
Mehmet Ali Bilici gibi Adanalılar’ın sayısı keşke daha fazla olsaydı.
Mehmet Ali Bilici, doğduğu topraktan kopmadı… Üretiyor, ihraç 

ediyor… Yatırım yapıyor.
Adana’da zengin olan, şöhret olan, Türkiye’nin en büyükleri arasında 

bulunan pek çok aile, maalesef… “Yârim İstanbul’u mesken mi 
tuttun/Gördün güzelleri beni unuttun” türküsü misali…İstanbul’a 
taşınınca Çukurova’yı unuttular.

Babadan kalan fabrikalarını, köşklerini bile sattılar.
Acı ama gerçek.

“ÇUKUROVA HAVALİMANI
BÖLGENİN DÜNYAYA AÇILAN PENCERESİ”

Birkaç yıl önceydi… Adana’daydım… 5 Ocak Gazetesi’nin yaş günü 
kutlamasındaydım.

Ödül almak için sahneye davet edilmiştim.
Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, oturduğu yerden 

sesini yükseltmişti:
“Yavuz Abi havalimanını kaptırdık.”
Adanalılar alınmasınlar… Havalimanı, Adana’nın içinde kalmıştı.
Yenisi… Çukurova Uluslararası Havalimanı… Gurur duyulacak 

bir eser… Bölgenin dünyaya açılan penceresi.
Evet… Eskisi gibi, neredeyse yürüme mesafesinde değil.
Ankara-Esenboğa Havalimanı da şehrin uzağında.
Milas-Bodrum Havalimanı da, Bodrum’a 35 kilometre.
Adana… Yeni havalimanına alışacak… Biraz zaman gerekiyor.
Çukurova Uluslararası Havalimanı, Atatürk’ün modern Türkiye’si-

ne, her geçen gün büyüyen ve güzelleşen Adana’ya layık bir eser.

“TÜRKİYE’NİN İÇ CEPHESİ GÜÇLÜ OLMALI”
5 Ocak Medya Grubu Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu, Başkent Anka-
ra’da gerçekleştirdiği önemli röportajlarına devam ediyor. Çokduygulu, Türk bası-
nının duayen isimlerinden gazeteci-yazar Yavuz Donat ile bir araya gelerek Türkiye 
gündeminden Çukurova’ya uzanan kapsamlı bir söyleşi gerçekleştirdi.

Başkent Ankara’da siyasetin nabzını tutan röportajda Donat, Türkiye’nin 
iç cephesinin güçlendirilmesinden dış politikaya, savunma sanayiinden 
Çukurova’nın potansiyeline kadar birçok konuda dikkat çeken değerlen-
dirmelerde bulundu.

İşte ülke ve Çukurova’nın değerlendirildiği önemli söyleşide Duayen gazeteci yazar Yavuz Donat’ın önemli tespitleri: 

Yavuz
Donat

Savaş
Çokduygulu
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14. Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı, Adana’yı
neşe ve renklerle doldurdu. Konserler, gösteriler ve etkin-
liklerle dolu karnaval, yerli ve yabancı ziyaretçileri büyülü-
yor.

KARNAVAL RUHUNU KAÇIRMAYIN
Adana sokakları, geleneksel ritimlerin yankıları ve 

portakal çiçeği kokusuyla karnaval atmosferine büründü. 14. 
Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı’nda eğlence sabahın 
erken saatlerinden akşam kapanışına kadar sürüyor. Etkinlik 
alanlarının açılış ve kapanış saatlerini not etmek, karnavalın 
tüm keyfini yaşamanın ipuçlarından sadece biri.

ADANA’DA TURİST AKINI
Karnaval, Adana’ya sadece 

renk ve neşe değil, turist akını da 
getirdi. Uçaklar dolup taşarken, 
oteller doluluk rekorları kırıyor. 
Şehir genelinde portakal çiçeği 
kokuları eşliğinde gün boyu süren 
etkinlikler, konserler ve gösteri-
lerle ziyaretçilere unutulmaz anlar 
sunuluyor. Karnaval kapsamında 
kente, 1 milyon ziyaretçinin gelme-
si bekleniyor.

 KARNAVAL ALANLARINI ADIM 
ADIM KEŞFEDİN

Adana’dan canlı yayınlarla 
tüm dünyaya taşınan etkinlikler-
de, konserler, dans gösterileri ve 
sokak performansları ziyaretçileri 
coşturuyor. Portakal çiçeği koku-
ları eşliğinde unutulmaz dakikalar 
yaşamak isteyenler, karnaval alan-
larını adım adım keşfedebilir.

 Peki bugün karnavalda ne var 
işte yanıtı:

Adana sokakları
ile coşuyorKARNAVAL

Sefa
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ

Çukurova Üniversitesi (ÇÜ) ve Çukurova Kulak Bu-
run Boğaz Derneği 2002 yılından bu yana düzenlenen ve 
bu yıl 23’üncüsü gerçekleştirilen Ulusal Videokonferans-
lar Kongresi kapsamında, kadavra kursu düzenlendi. 
Çukurova Üniversitesi Tıp Fakültesi Kulak Burun Boğaz 
Anabilim Dalı ile dernek iş birliğinde gerçekleştirilen 

etkinlik KBB asistanları ve uzmanları tarafından yoğun 
ilgi gördü.  

KADAVRA ÜZERİNDE UYGULAMALI EĞİTİM 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Dernek Başkanı ve Kulak Burun Boğaz Anabilim Dalı 
öğretim üyesi Prof. Dr. Süleyman Özdemir başkanlığın-

da üniversitenin anatomi laboratuvarında ger-
çekleştirilen kursa 120’nin üzerinde KBB asistanı 
ve uzmanı katıldı. Kurs kapsamında katılımcılara 
kadavra üzerinde uygulamalı eğitim verilerek cer-
rahi tekniklerin geliştirilmesine yönelik kapsamlı 
bir eğitim ortamı sunuldu.

BEŞ AYRI BAŞLIKTA EŞ ZAMANLI EĞİTİMLER
Etkinlik kapsamında aynı gün içerisinde rinop-

lasti, yüz plastik cerrahisi (yüz germe), endoskopik 
sinüs cerrahisi, koklear implant (biyonik kulak), 
kemik yolu iletim cihazı yerleştirme ve endoskopik 
kulak cerrahisi olmak üzere beş ayrı başlıkta eş 
zamanlı eğitimler düzenlendi. Katılımcı ve eğitici 
sayısı ile içerik kapsamı bakımından kurs, alanında 
ulusal düzeyde dikkat çeken önemli organizasyon-
lardan biri olarak öne çıktı.

“BİLGİ VE DENEYİM PAYLAŞIMINA KATKI 
SAĞLIYOR”

Kurs Başkanı Prof. Dr. Süleyman Özdemir, uy-
gulamalı eğitimlerin mesleki gelişim açısından 
büyük önem taşıdığını belirterek, farklı 
merkezlerden katılan hekimlerin bir ara-
ya gelmesinin bilgi ve deneyim paylaşı-
mını güçlendirdiğini ifade etti.

KONGRE ÜÇ GÜN BOYUNCA 
DEVAM ETTİ

Bölgenin saygın bilimsel etkinlik-
lerinden biri olan Videokonferanslar 
Kongresi, Adana’da 300’ün üzerinde 
katılımcı, 70 konuşmacı, 17 panel ve 
4 canlı cerrahi uygulaması ile üç gün 
boyunca başarıyla gerçekleştirildi. 
Kongre kapsamında düzenlenen 
bilimsel oturumlar ve uygulamalı 
eğitimler, kulak burun boğaz alanın-
daki güncel gelişmelerin paylaşıl-
masına katkı sağladı. (5 OCAK/ÇÜ/
BÜLTEN)

Çukurova’da KBB alanında önemli bilimsel buluşma
Prof. Dr.

Süleyman
Özdemir
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Siyasetin değişmeyen gerçeğidir. 
Siyasetin doğasında kalabalık var-
dır. Ama her kalabalık aynı anlamı 
taşımaz. Çünkü hayatın değişme-
yen bir kuralı vardır, Balı dökerseniz 
karıncalar gelir. 

Güç, makam ve imkan ortaya 
çıktığında etrafın bir anda kalaba-

lıklaşması çoğu zaman şaşırtıcı 
değildir.

Siyasette de durum farklı 
değildir. Bir lider yükseldiğinde, bir 
parti güç kazandığında ya da bir 
makamın kapısı aralandığında, 
haliyle etrafındaki insanların sayısı 
hızla artar. Dün ortada görün-
meyenler, bir anda en ön sırada 
yer almak ister. Çünkü siyasetin 
cazibesi sadece fikirlerden değil, 

çoğu zaman güce yakın olma arzu-
sundan beslenir.

Oysa gerçek siyaset, zor zaman-
larda yanında duranlarla anlam ka-
zanır. İktidarın, başarının ve imkan-
ların olduğu dönemlerde kalabalık 
olmak kolaydır. 

Asıl mesele, fırtına çıktığında 
gemiyi terk etmeyenlerin kimler 
olduğudur. 

Tarihten aldığımız dersler şunu 
öğretir, balın olduğu yerde karınca 
eksik olmaz, bal bittiğinde ortalık 
hızla boşalır.

Türkiye siyaseti de bu gerçeğin 
sayısız örneğini yaşamıştır, yaşa-
maya da devam ediyor günümüzde. 
Güçlü görünen her siyasi hareketin 
etrafı kısa sürede kalabalıklaşmış, 
fakat güç dengesi değiştiğinde 
aynı kalabalığın hızla dağıldığı hep 
görülmüştür. Bu yüzden siyasetçiler 
için en büyük sınav, alkışın yüksek 
olduğu günler değil, sessizliğin ağır-
laştığı zamanlardır. 

Bu tablo aslında Adana siyaseti 
için de yabancı değildir. Adana’nın 
siyasi tarihinde güçlü dönemlerinde 
büyük kalabalıkların etrafında top-
landığı isimler çoktur. Dün belediye 
başkanlarının, milletvekillerinin, parti 
yöneticilerinin kapısında bekleyen-
lerin bugün farklı adreslerde saf 
tuttuğunu görmek zor değil. Adana 
siyasetinde yıllardır önemli roller 
üstlenen isimlerin etrafındaki siyasi 
atmosfer, zaman zaman bu gerçe-
ğin örneklerini hepimize göstermiş-
tir. 

Malumunuz siyaset dinamiktir. 
Dengeler değişir, rüzgar yön değiş-
tirir ve kalabalıklar da çoğu zaman o 
rüzgara göre yer değiştirir.

Kentimizde bunca siyasi ŞAH 
varken, gerçek liderlik ise kalaba-
lığın büyüklüğüyle değil, sadakatin 
derinliğiyle ölçülür. Hepimizin bildiği 
gibi kalabalıklar çoğu zaman gücün 
etrafında toplanır fakat samimiyet 
yalnızca zor zamanlarda ortaya 
çıkar.

Bu yüzden siyasette herkesin 
aklında tutması gereken tek bir 
gerçek vardır,

Balı dökerseniz karıncalar gelir… 
Ama en önemli olan, bal bittiğinde 
yanınızda kimin kaldığıdır.

Bunları söylemek bana düşmez 
belki. Ama dostlar için bir hatırlat-
ma yapmak gerekir. Söz uçar, yazı 
kalır.

SEFA SAYGIDEĞERSEFA SAYGIDEĞER
sefasaygideger@gmail.comsefasaygideger@gmail.com

Balı Balı 
dökerseniz dökerseniz 

karıncalar gelirkarıncalar gelir

Çukurova’dan sonra yıkım süreci Sarıçam’a taşındı, DSİ yıkım ekiplerine Sarıçam Kaymakamlığı ve Sarıçam Belediyesi de destek verdi 

CHP Adana Milletvekili ve 
TBMM KİT Komisyonu Üyesi 
Orhan Sümer, TBMM Ge-
nel Kurulu’nda görüşülen ve 
kamuoyunda “Kripto Varlık Ya-
sası” olarak bilinen torba yasa 
düzenlemesi üzerine söz aldı.  
İktidarın hazırladığı 19 mad-
delik yeni yasa teklifi, “hukuk-
suzluk ve vicdansızlık vesikası” 
olarak nitelendirildi. 

ANAYASA MAHKEMESİ’NE 
RAĞMEN “BEN YAPTIM OLDU” 

DÜZENLEMESİ!
CHP Adana Milletvekili 

Orhan Sümer, “Meclis günde-
minin en tartışmalı madde-
lerinden biri olan 13. madde, 
iktidarın hukuk tanımazlığının 
yeni bir halkasıdır. Muhalefe-
tin, Anayasa Mahkemesi’nin 
(AYM) daha önce “Kamu gö-
revlisinin yetki ve sorumluluğu 
kararnameyle değil, kanunla 
düzenlenir” uyarısına rağmen, 
iktidarın bu iptal kararını hülle 
yoluyla aşmaya çalışması kabul 
edilemez. 2017’de “şaha kalka-
cağız” denilerek getirilen siste-
min, bugün kendi Anayasasına 
bile uyamadığı ve devleti bir 
“kararname krizine” sürükledi-
ği açıktır” dedi.

EMEKLİYE “SADAKA”, 
YANDAŞA MİLYARLAR: 

VİCDANLAR YARALI!
CHP’li Sümer, “Ekonomik 

krizin gölgesinde görüşülen 
torba yasada, emeklilerin 
bayram ikramiyesi taleplerinin 
görmezden gelinmesi kabul 
edilemez. Yoksulluk sınırının 
105 bin lirayı, açlık sınırının ise 
32 bin lirayı aştığı bir ortamda, 
emekliye reva görülen 4 bin 
liralık ikramiye “sadaka” olarak 
kalmıştır. Kamu Özel İşbirliği 
projelerine ve kur korumalı 
mevduatlara milyarlarca lira 
aktarılırken, sıra emekliye ge-
lince “kaynak yok” denilmesi, 
ancak aynı torbaya çeşitli vergi 
kalemleri eklenmesi “iktidarın 
vicdan iflasıdır” ifadelerini 
kullandı.

MUCİT BAKAN İŞ BAŞINDA: 
VATANDAŞIN NEFESİ BİLE 

VERGİYE BAĞLANIYOR!
CHP Adana Milletvekili Or-

han Sümer, “Hazine ve Maliye 

Bakanlığı’nın yeni vergi ve zam 
politikalarının, artık eleştirile-
cek bir yanı bile kalmamıştır. 
Tamamen garabettir.  Teknolo-
jiden kriptoya, mazottan trafik 
cezalarına kadar her alanda 
icat edilen “katmerli vergiler” 
vatandaşın canına tak etmiştir. 
“Öyle bir noktaya gelindi ki, 
vatandaş bir tek aldığı nefesin 
vergisini vermiyor. Bakanlık, 
milletin aklına gelmeyecek 
konularda zam icat etmekte 
dünya markası oldu” dedi

SAVAŞ KAPIDA, ÖNLEM YOK: 
İKTİDAR KRİPTO VERGİSİNİN 

PEŞİNDE!
CHP Adana Milletvekili Or-

han Sümer, “Bölgesel krizlerin 
Türkiye üzerindeki ekonomik 
tehdidi görmezden geliniyor. 
ABD-İsrail-İran gerilimiyle 
petrol fiyatlarının 150 doları, 
akaryakıtın ise 100 lirayı zorla-
ması beklenirken; torba yasada 
tarımı ve sanayiyi koruyacak 
tek bir önlem dahi bulunma-
ması “vizyonsuzluk” değil de 
nedir. İktidarın, kapıdaki savaş 
riskine karşı enerji ve gıda 
güvenliği planı yapmak yerine; 
kripto vergisi, bedelli askerlik 
zammı ve kamu taşınmazı sa-
tışına odaklanması, “üretmek 
değil, tüketmek ve satmak” 
üzerine kurulu bir ekonomi 
vizyonunun sonucudur. Bu da 
milleti canından bezme nokta-
sına getirmiştir” diye konuştu. 
(5 OCAK/TBMM/BÜLTEN)  

Kısacık: Kumarın reklamı olmaz! 

Adana’da kaçak yapılarla mücadele 
kapsamında başlatılan çalışmalar hız 
kesmeden devam ediyor. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı öncülüğünde yürütülen sü-
reç, Adana Valiliği’nin yakın takibiyle 
genişletildi. 

Daha önce Çukurova ilçesinde baş-
layan denetim ve yıkım süreci, şimdi 
de Sarıçam’a taşındı.

YIKIMLAR SABAH SAATLERİNDE 
BAŞLADI

Yetkililer tarafından yapılan tespit-
lerin ardından Sarıçam ilçesine bağlı 

Menekşe ve Bayramhacılı mahallele-
rinde kaçak olduğu belirlenen yapılar 
için yıkım kararı alındı. 

Sabahın erken saatlerinde başlayan 
çalışmalar kapsamında ekipler sahaya 
indi ve kaçak yapılar iş makineleriyle 
tek tek yıkılmaya başlandı.

DSİ EKİPLERİ SAHADA
Yıkım çalışmalarında Devlet Su 

İşleri (DSİ) Bölge Müdürlüğü’ne ait iş 
makineleri aktif rol aldı. 

Ayrıca Sarıçam Kaymakamlığı ve 
Sarıçam Belediyesi ekipleri de sürece 
destek verdi.

DİKKAT ÇEKEN GÖRÜNTÜLER
Yıkım sırasında dikkat çeken anlar 

da yaşandı. İddialara göre bazı kaçak 
yapı sahipleri, yapıların yıkılmasını 
beklemeden önce kendi yapılarında 
yangın çıkardı. Ortaya çıkan görün-
tüler, bölgede yaşanan gerilimi gözler 
önüne serdi.

MÜCADELE SÜRECEK
Yetkililer, kaçak yapılaşmayla mü-

cadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini 
belirterek, tespit edilen tüm kaçak ya-
pıların yıkılacağını vurguladı. (5ocak-
gazetesi.com)

Vatandaşın nefesini 
bile vergiye bağlıyorlar

DEVA Partisi Genel Başkan Yardım-
cısı, Parti Sözcüsü ve Adana Milletvekili 
Sadullah Kısacık, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi Genel Kurulu’nda yaptığı ko-
nuşmada, iktidarın şans ve bahis oyun-
larına yönelik düzenlemesini eleştirdi. 
Teklifin kumarla mücadele etmekten 
uzak olduğunu belirten Kısacık, “Biz 
sanal bahis ve kumarın reklamlarının 
yasaklanmasını beklerken; iktidar, rek-
lam giderlerinin vergiden düşürülme-
mesi teklifini meclise getiriyor”, diyerek 
tepkisini dile getirdi.

Kumarın Reklamı Olur mu?
TBMM Genel Kurulu’nda söz alan 

DEVA Partisi Adana Milletvekili Sa-
dullah Kısacık, sanal bahis ve kuma-
rın ulaştığı boyutu işaret etti. Yeşilay 
verilerine göre sanal bahis bağımlılığı-
nın diğer bağımlılık türlerinin önüne 
geçtiğini belirten Kısacık, “Türkiye 
adeta açık hava kumarhanesine 
dönmüş durumda. Her üç dakikada 
bir sanal at yarışı ve her beş dakikada 
bir online piyango çekilişi yapılıyor.” 
dedi. Türkiye’de sanal bahis ve kumar 
reklamlarının giderek yaygınlaştığını 
ve bu reklamların özellikle gençlere 
ve çocuklara rahatlıkla ulaştığını ifade 

eden Kısacık, “İktidar sanal bahisle 
ve kumarla mücadele edeceğim diyor 
ama aynı zamanda da sanal bahis ve 
kumarın reklamı yapılmasına izin veri-
yor. Sokaklardaki billboardlarda, sosyal 
medyada, televizyonda, maçlarda her 
yerde; gençlerimizin ve çocuklarımızın 
gözleri önünde sanal bahis ve kumarın 
reklamları yapılıyor. Allah aşkına kuma-
rın reklamı olur mu?”, açıklamalarıyla 
iktidar sıralarına tepkisini gösterdi.  
İktidar Kumarla Mücadelede Samimi 

Olsun: Çekin Fişi, Bitirin İşi
İktidarın sanal bahis ve kumarla 

mücadelede samimi olmadığının altını 
çizen Kısacık, “İktidar bir taraftan sanal 
bahis ve kumarla mücadele için eylem 
planı hazırlayacağım diyor, diğer taraf-
tan da kumar reklamlarına izin veriyor. 
Biz sanal bahis ve kumarın reklamları-
nın yasaklanmasını beklerken, iktidar 
reklam giderlerinin vergiden düşülme-
mesi teklifini meclise getiriyor. Çünkü 
iktidarın derdi sanal bahis ve kumarla 
mücadele etmek değil. İktidarın asıl 
derdi yasa dışı bahis ve kumarla mü-
cadele etmek ve legal firmaların pazar 
payını korumak. Çünkü Türkiye’deki li-
sans alan firmaların kârı yasa dışı oyun 

alanlarında eriyor. İktidarın bu samimi-
yetsiz ve çelişkili politikaları yüzünden 
sanal bahis ve kumar illeti elinde ailele-
rimiz zor duruma düşmüş, çocuklarına 
artık sahip çıkamaz hale gelmiş; her 
köşe başında, her mahallede onlarca 
sanal bahis ve kumar mağduru var. 
Buradan iktidara sesleniyorum. Sanal 
bahis ve kumarla mücadelede samimi 
olun. Çekin fişi, bitirin işi”, sözleriyle 
iktidara mücadele konusunda ciddiyet 
ve samimiyet çağrısında bulundu. (5 
OCAK/TBMM/BÜLTEN) 

CHP’li Sümer’den ‘Kripto varlık yasasına” sert tepki 

Kaçak yapıya geçit yok!

Bilgiç: Tarım sektörünü daha dirençli hale getirmeliyiz 
Adana Ticaret Borsası (ATB) Baş-

kanı Şahin Bilgiç, Küresel jeopolitik 
gelişmelerin, bölgesel ticaret riskleri-
nin ve iklim kaynaklı belirsizliklerin 
giderek arttığını söyleyerek “Tarım 
sektörünü daha dirençli, sürdürülebilir 
ve rekabetçi bir yapıya kavuşturmak 

zorundayız” dedi.
KÜRESEL JEOPOLİTİK GELİŞMELER 

TARIM VE TİCARETİ ETKİLİYOR
Küresel jeopolitik gelişmelere 

de değinen Başkan Bilgiç, “Tarım 
sektörümüz bugün yalnızca yerel 
gelişmelerden değil, aynı zamanda 

küresel ölçekte yaşanan ekonomik ve 
jeopolitik gelişmelerden doğrudan 
etkilenmektedir. Bu çerçevede, son 
dönemde ABD, İsrail ve İran arasında 
artan gerilim, diğer sektörlerde olduğu 
gibi tarım sektörünü de olumsuz bir 
şekilde etkilemektedir. Özellikle enerji 
fiyatlarında yaşanan artışlar; gübre, 
mazot ve lojistik maliyetlerini yukarı 
çekerek üretim maliyetlerinde ciddi bir 
baskı oluşturmaktadır. Bugün geldi-
ğimiz noktada, enerji fiyatlarına bağlı 
olarak üreticilerimizin ihtiyacı olduğu 
bir dönemde gübre maliyetlerinde 
artış riski söz konusudur. 

Bunun yanında navlun ve sigorta 
giderlerindeki yükseliş de tarımsal 
ürünlerin uluslararası ticaretinde ma-
liyetleri artırmakta, bu durum da küre-
sel piyasalarda fiyat dalgalanmalarını 

daha belirgin hale getirmektedir.”
İKLİM DENGESİZLİĞİ İLE TARIMSAL 

RİSKLER ARTIYOR
Orta Doğu’daki kritik ticaret 

hatlarında oluşabilecek risklerin, arz 
zincirlerinin sağlıklı işlemesini zorlaş-
tırdığının da altını çizen Başkan Bilgiç, 
“Özellikle Hürmüz Boğazı ve Kızılde-
niz hattında yaşanabilecek aksaklıklar, 
tahıl ve yağlı tohum sevkiyatlarını 
geciktirerek tedarik sürekliliğini tehdit 
edebilir. Türkiye açısından değerlen-
dirdiğimizde, bir taraftan ithal girdiler 
nedeniyle maliyet baskısı artarken, 
diğer taraftan alternatif pazarlara yö-
nelme imkânı da ortaya çıkmaktadır. 
Ancak bu süreci doğru yönetebilmek 
için lojistik altyapımızı güçlendirme-
miz, stok ve tedarik planlamasını daha 
stratejik bir şekilde ele almamız büyük 

önem taşımaktadır. Tüm bu küresel 
gelişmelerin yanı sıra, yerelde karşı 
karşıya olduğumuz en önemli başlık-
lardan biri de iklim dengesizliğidir. 
Çukurova gibi ülkemizin en verimli 
üretim merkezlerinden birinde dahi; 
kuraklık, don ve aşırı yağış gibi farklı 
iklim risklerini aynı üretim sezonu 
içerisinde yaşayabiliyoruz. 

Bu durum, tarımsal üretimi ön-
görülebilir olmaktan uzaklaştırmakta 
ve üreticimizin planlama kabiliye-
tini ciddi şekilde zorlamaktadır. Bu 
noktada, su yönetimi, doğru ürün 
planlaması ve tarımsal sigorta meka-
nizmalarının yaygınlaştırılması büyük 
önem taşımaktadır.” Başkan Bilgiç’in 
değerlendirmelerinin ardından ATB 
Meclis gündem maddelerine geçildi. (5 
OCAK/ATB/BÜLTEN) 
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ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ

Keşke kelimesini çok kullanmayı 
tercih etmem ama yazı başlığımda 
kullanmam bile gerekli oldu.

Neden ve neye keşke?
Dengesiz tıramp, Nato’dan abd’yi 

çıkarmayı düşünüyormuş. Keşke, 
keşke, keşke...

İşte keşke kullanma nedeni bu.
1949 yılında kurulan Nato’ya 

1952 yılında katıldık. Hem de Yuna-
nistan ile birlikte girdik. Neden Na-
to’ya girdik? Sovyet tehdidi varmış 
da onun içinmiş. Bu tehdit 2. Dünya 

Savaşı biter bitmez ortaya çıktı. Çok 
ilginç değil mi? Sanki Sovyetler 2. 
Dünya Savaşı bitince kuruldu. Bu 
nasıl bir tehdit ki; abd, İngiltere, 
Sovyetler dünya savaşında aynı safta 
idiler. Hayret değil mi? Düşmana 
karşı beraber savaşan ülkeler, savaş 
biter bitmez birbirlerine karşı tehdit 
oluşturmuşlar. Bu işe ne diyorsu-
nuz? Yetti mi yetmedi elbette. 

Savaşın baş galipleri abd, Sov-
yetler ve İngiltere savaşın bitimi ile 
birlikte Yalta şehrinde buluşup uzun 
görüşmeler yaptılar. Yalta nerede? O 
zaman Sovyetler’e bağlı Kırım’ın bir 
parçası. abd Başkanı ruzvelt, İngil-
tere Başbakanı Çörçil ve Sovyetler 
Başkanı stalin’in yaptığı bu görüş-
meden nasıl olduysa tehdit çıktı. 

Çok çok ilginç değil mi? Yahu 
beraber savaştınız, düşmanı beraber 
yendiniz, üstüne bir de uzun görüş-
meler yaptınız da bu tehdit konusu-
nu neden aranızda halletmediniz? 
Bu ne demek şimdi diye sormayalım 

mı? Diyelim sorduk. Peki, ne cevap 
vereceğiz? Cevap kolay: Dün-ya-yı 
pay-laş-tı-lar. Bu paylaşım içerisin-
de bir de İsrail çıktı. İsrail’in kurulu-
şu da 1948 yılı. Ne tesadüf değil mi? 
Ayrıca Avrupa’nın ortası ve doğusu 
Demirperde adı ile Sovyetler’e 
düştü. 

Bu paylaşımı abd ve İngiltere 
seyretti. Ne tesadüf değil mi? abd, 
çok iyi niyetli(!) bir ülke olduğu için 
savaştan zarar gören ve Sovyet-
ler’in güdümüne girmeyen ülkelere 
yardım kararı aldı. 1947 ve 1948 
yıllarında Truman Doktrini ve Marşal 
yardımı adıyla Avrupa ülkelerine 
yardım etti. O yardımdan nedense 
biz de çok istedik ve maalesef biraz-
cık verdiler. İşte bunların nedeni bize 
Sovyetlerin tehdidi imiş. Yalta’da 
dünyayı paylaştık demiyorlar da 80 
yıldır böyle kandırıyorlar. Adına bir 
de Soğuk Savaş dedikleri süreçte 
biz de maalesef Nato denetiminde 
kaldık. Bir konuyu daha anlatalım. 

2. Dünya Savaşı biter bitmez zalim
stalin’in aklına Lenin’in iyi niyet
gösterisi olarak bize verdiği Kars,
Ardahan’ı istemek gelmiş ve bu
istek Dış işlerimize iletilmiş. Biz de
bundan korkup, Nato’ya ve abd’ye
yanaşmışız. Peki, 1930’ların ba-
şında gerçekten bu topraklarımızı
isteyen zalim stalin’e Büyük Başbuğ
Mustafa Kemal ATATÜRK ne yapmış
biliyor musunuz? Bu kadar konular
anlattım, lütfen onu da siz araştırın.

Bütün bu gerçekler ortada iken 
dengesiz tıramp’ın Nato’yu dağıt-
ma düşüncesine keşke dememek 
mümkün mü? 1949 yılında kurul-
duğundan beri hiç bir iktidarımız ve 
partimiz tarafından ciddi bir tepki 
görmeyen Nato’nun dağılması o 
kadar iyi olur ki...

Yunanistan Nato üyesi, ama 
bizimle ilişkisi nasıl, adalar ne du-
rumda, Kıbrıs’ta ne oldu? Nato’cular 
buna neden ses çıkarmazlar? Başka 
ne söyleyelim?

HALİL
ALTIPARMAK

KEŞKE...
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Adana’da jandarma 
ekipleri bir evde 4 ruhsat-
sız silah ve 573 mermi ele 
geçirdi. 

Adana İl Jandarma 
Komutanlığına bağlı ekip-

ler, Kozan ilçesindeki bir 
adreste ruhsatsız silahlar 
olduğu bilgisine ulaştı. 
Söz konusu adrese yapılan 
baskında bir kişi gözaltına 
alındı. 

Evde yapılan arama 
çalışmalarında 3 ruhsatsız 
av tüfeği, ruhsatsız tabanca 
ve 573 mermi ele geçirildi. 
Gözaltına alınan şüpheli-
nin işlemleri sürüyor. (İHA)

Adana’da içecek, bisiklet 
ve elektronik cihaz hırsız-
lıklarına karışan şüpheli, 
polis ekiplerince yakalanarak 
tutuklandı. Şüphelinin ifa-
desinde, “Çaldığım bisikleti, 
cihazları ve içecekleri ne yap-
tığımı hatırlamıyorum” dediği 
öne sürüldü.

5 Şubat 2026 tarihinde 
Seyhan ilçesine bağlı Fatih 
Mahallesi’nde bir apartmanın 
merdiven boşluğunda bulu-

nan çocuk bisikleti çalındı. 
15 Mart 2026’da yine Seyhan 
ilçesi Çınarlı Mahallesi’nde 
faaliyet gösteren bir iş yerinde 
içecek dolabının kilidi kırı-
larak içerisinden bin 450 TL 
değerinde içeceklerin çalındı-
ğı tespit edildi. 24 Mart 2026 
tarihinde ise Seyhan ilçesi 
Reşatbey Mahallesi’nde park 
halindeki bir araçtan yaklaşık 
20 bin TL değerinde kamera 
test cihazı taşınabilir şarj 

cihazı çalındı. 
HIRSIZ ANI KAMERADA 
Hırsızlık olayları da an-

bean güvenlik kameralarına 
yansıdı. Her üç olayla ilgili 
çalışma başlatan Asayiş Şube 
Müdürlüğüne bağlı Hırsızlık 
ve Yankesicilik Büro Amirliği 
ekipleri, çevredeki güvenlik 
kamerası görüntülerini ince-
lemeye aldı. Yapılan detaylı 
incelemelerde, olayları ger-
çekleştiren şüphelinin Emre 
Cem K. (38) olduğu belirlendi. 
Şüpheli, düzenlenen operas-
yonla yakalanarak gözaltına 
alındı.

Emniyetteki işlemleri sı-
rasında ifadesi alınan şüpheli 
Emre Cem K.’ın, “Çaldığım 
bisikleti, cihazları ve içecekleri 
ne yaptığımı hatırlamıyorum” 
dediği öne sürüldü.

Polisteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 
şüpheli, çıkarıldığı mahke-
mece tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. (İHA)

4 ruhsatsız silah ele geçirildi

3 farklı hırsızlık olayının 
tek şüphelisiydi, tutuklandı 

Eski eşinin şiddetinden kurtuldu, şimdi 
çocuklarıyla hayata tutunmaya çalışıyor, 

genç kadın,  erken yaşta evliliğin 
zorluklarına dikkat çekerek, evlenmeyi 
düşünenlere de tavsiyelerde bulundu

Adana’da yaşayan D.B., 14 yıl önce 
evlendiği ve madde ile kumar bağımlısı 
olduğunu öne sürdüğü eşi F.A.’dan gördü-
ğü şiddet nedeniyle 4 yıl önce boşandı. İki 
çocuğuyla yaşam mücadelesi veren genç 
kadın, devletin çocuğuna verdiği aylık 5 
bin lira destekle ayakta kalmaya çalışıyor.

İddiaya göre, 19 yaşında evlenen D.B. 
(33), 10 yıl süren evliliği boyunca eşinin 
ilgisizliği ve bağımlılıkları nedeniyle zor 
günler yaşadı. Eşinin sık sık kumar oynadı-
ğını ve eve bakmadığını öne süren kadın, 
zamanla fiziksel şiddete de maruz kaldığını 
belirtti. Yaşadıklarını anlatan D.B., “Eşim 
bize bakmıyordu. Hep dışarıda geziyordu. 
Kumar alışkanlığı vardı. Bizimle ilgilenme-
diği için boşandım. Kumar parası bulamı-
yordu, gelip beni dövüyordu. Kolumdan 
bıçaklayıp kafamda kül tablası kırdı. Defa-
larca şikâyetçi oldum. Kendisinin uzaklaş-
tırma kararı var” dedi.

Boşandıktan sonra iki çocuğuyla birlikte 
hayat mücadelesi verdiğini ifade eden D.B., 
kaymakamlık tarafından 
sağlanan destekle bir 
evde kaldıklarını söyle-
di. Çocuğuna bağlanan 
aylık 5 bin lira ile geçin-
meye çalıştığını belirten 
kadın, geçim sıkıntısı 
yaşadığını dile getirdi. 
Çalışmak istediğini 
ancak iş bulamadığını 
söyleyen D.B., “Şu an 
çalışmıyorum. Kaymakam, kızıma kreş 
imkânı sağladı. Çalışmak istiyorum ama iş 
bulamıyorum. Ailem, bu kişiyle evlendiğim 
için bana sırt çevirdi. Kimseyle görüşmü-
yorum” diye konuştu.

Genç kadın, erken yaşta evliliğin zorluk-
larına dikkat çekerek, evlenmeyi düşünen-
lere de tavsiyelerde bulundu. D.B., “Evle-
necek kişilere abla nasihati: Önce okuyup 
meslek sahibi olsunlar, daha sonra evlilik 
düşünsünler. Evliliği çocuk oyuncağı sanı-
yoruz. Çocuk yaşta karar verip evlendim. 
Hayatımın en büyük yanlışını yapmışım. 
Ben şu an okumuş ya da iş sahibi olmuş 
olsaydım, her şey daha farklı olabilirdi” 
ifadelerini kullandı. (İHA) 

“Hatırlamıyorum” 
savunması 

yaptı

Yaşadıklarım 
gençlere

ders olsun!
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ADASO Başkanı Zeki Kıvanç’tan dikkat çeken çıkış!

GENEL KURUL İLANI 
Sayın üyemiz, 

Mason Derneği Adana Şubesinin olağan Genel Kurul Toplantısı aşağıdaki 
gündemi görüşmek üzere 20.04.2026 tarihine tesadüf eden Pazartesi günü 
saat 14.00’de Kayalıbağ Mah. Seyhan Caddesi Dış Kapı No: 37 İç Kapı No: 2 
Seyhan/Adana adresinde bulunan Dernek binası toplantı salonunda ya-
pılmasına ve yapılacak bu toplantıda ekseriyet temin edilemediği takdirde 
27.04.2026 tarihine tesadüf eden Pazartesi günü Saat 14.00’de aynı yer ve 
adreste ikinci toplantının yapılmasına Yönetim Kurulumuzca karar verilmiş 
olup bahse konu gün, yer ve saatte yapılacak toplantıda hazır bulunmanız 
önemle rica olunur.  

Mason Derneği Adana Şubesi
Yönetim Kurulu

GÜNDEM
1 – Yoklama ve açılış
2 – Divan başkanı ve 2 kişiden oluşan Divan yazmanı teşekkülü ve tutanak-
ları imza için divan heyetine yetki verilmesi 
3- Türkiye Cumhuriyeti’nin Kurucusu Mustafa Kemal ATATÜRK, Silah Ar-
kadaşları, Şehitlerimiz ve Vefat eden Dernek Üyelerimiz anısına Saygı duru-
şunda bulunulması,
4– Yönetim Kurulu 2023,2024 ve 2025 faaliyet dönemine ait Raporların
Okunması ve Müzakeresi,
5– Denetim Kurulu 2023,2024 ve 2025 faaliyet dönemine ait Raporların
Okunması ve Müzakeresi,
6- Yönetim Kurulunun İbrası hususunun oya sunulması,
7- Denetim Kurulunun İbrası hususunun oya sunulması,
8- 2026-2028 dönemine ait Bütçe Taslağının müzakeresi, Yıllık Aidat ve Giriş
aidatlarının yeniden düzenlenmesi,
9–Yönetim Kurulu, Denetim Kurulu Asil ve Yedek Üyeleri seçimi,
10– Dilek ve Temenniler
11- Kapanış

Oya Tekin için 
adalet nöbeti sürüyor 

Seyhan Belediye Başkanı Oya Tekin’in tutukluluğunun 10. ayında gerçekleşen büyük buluşmada, 
“Rüşvet almadığımız için buradayız” mesajı ve “siyasi operasyon” vurgusu damga vurdu.

10 aydır Silivri’de tutuklu bulunan Belediye 
Başkanı Oya Tekin’e destek için bir araya gelen 
yüzlerce kişi, tutukluluğun hukuki değil siyasi 
bir süreç olduğunu vurgulayarak derhal özgür-
lük talep etti.

Basın açıklamasına CHP Kadın Kolları 
Genel Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Asu 
Kaya, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, 
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör 
Geçer, Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe 
Akkan, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil 
Aydar Yıldız, CHP Seyhan İlçe Başkanı Ber-
fu Salıcı Yakıt, CHP Adana İl Kadın Kolları 
Başkanı Özgürtan Çığ, belediye meclis üyeleri, 
parti üyeleri, mahalle muhtarları ile çok sayıda 
vatandaş hazır bulunarak Oya Tekin ve ailesi-
nin yanında durdu.

Asu Kaya: “Bu Bir Hukuk Meselesi Değil, 
Siyasi Operasyondur!”

Meydanda yurttaşlara seslenen CHP Kadın 
Kolları Genel Başkanı ve Osmaniye Milletvekili 
Asu Kaya, Oya Tekin’in tutukluluğunu “irade 
gaspı” olarak nitelendirdi. Kaya, konuşmasın-

da şu ifadeleri kullandı:
“ Oya Başkan’ı iyi tanıyoruz. Kadın kolla-

rımızda yetişmiş, kadın mücadelesinin en ön 
saflarında olmuş bir mücadele kadınıdır o. 
Sokak sokak çalışan, kapı kapı gezen, her bir 
kadına dokunan, bu partinin sorumluluğunu 
omuzlayan bir yol arkadaşıdır. Oya Başkan, 
Seyhan’ın seçilmiş ilk kadın belediye başka-
nıdır. Onu sandıkta yenemeyenler, yargıyı 
bir araç olarak kullanıyorlar. Bu bir hukuk 
meselesi değil, düpedüz bir siyasi operasyon-
dur. Vicdandan bahsedenler önce Silivri’ye, o 
evlatlarından koparılan annelerin gözlerine 
bakacaklar. Siz sadece Oya Tekin’i değil; bir 
kadının emeğini, bir kentin iradesini, kadın-
ların siyasette var olma mücadelesini hedef 
alıyorsunuz.”

Yağız Tekin: “Annem Hepinizin Gözlerine 
Baka Baka Şeffaf Belediyecilik Sözü Vermişti”

Toplantıda konuşan Seyhan Belediye Baş-
kanı Oya Tekin’in oğlu Yağız Tekin ise annesi-
nin belediyecilik anlayışına vurgu yaptı. Tekin, 
annesinin göreve gelirken verdiği sözleri ha-

tırlatarak şeffaf ve hesap verebilir bir yönetim 
için yola çıktığını ifade etti. Belediyede tasarruf 
politikalarıyla birlikte Kent Lokantalarının 
açıldığını ve sosyal yardımların gerçek ihtiyaç 
sahiplerine ulaştırıldığını belirtti.

Oya Tekin’in sözlerini aktaran Tekin, “Biz 
burada yanlış yaptığımız için değil, doğru 
bildiğimizden vazgeçmediğimiz için bulu-
nuyoruz” dedi. Süreci bir mağduriyet diliyle 
anlatmayacaklarını vurgulayan Tekin, yaşa-
nanlara rağmen umutlarını ve kararlılıklarını 
koruduklarını ifade etti. Annesinin daha önce 
ilettiği nota atıfla, “Eğer bu tutukluluk adil bir 
yaşam için ödenen bir bedelse, ailemden ve 
kendimden verdiğim bu ödün helal olsun” 
sözlerini yineledi.

Tüm yaşananlara rağmen geri adım atma-
yacaklarını ve azimlerini kaybetmeyeceklerini 
belirten Yağız Tekin, “Burada, dışarıda olan 
bizlere büyük bir sorumluluk düşüyor. İçinden 
geçtiğimiz bu dönem, küçük hesapları, günlük 
tartışmaları ve siyasi rekabeti geride bırakma 
dönemidir” diyerek birlik çağrısında bulundu. 

KA-DER ve Seyhan Kent Konseyi: “Yıkılmaz 
Bir Duvar Örüyoruz”

Organizasyonu üstlenen KA-DER ve Seyhan 
Kent Konseyi adına yapılan açıklamada ise 
mücadelenin toplumsal boyutu hatırlatıldı: 
“Sesimiz her geçen gün daha gür çıkıyor. Biz 
burada sadece kendimiz için değil, susturul-
maya çalışılan her ses için nöbetteyiz. Şunu 

herkes bilsin ki; biz bir araya geldiğimizde ada-
letsizliğe ve baskıya karşı yıkılmaz bir duvar 
örüyoruz. Kadınların birleşince nasıl bir tarih 
yazacağını herkese kanıtlayacağız.”

“Çaresi Yok Usta, Biz Kazanacağız”
Basın açıklamasının sonunda, Oya Tekin’in 

cezaevinden gönderdiği birlik mesajı büyük al-
kış topladı. Meydanı dolduran kalabalık, “Ça-
resi yok usta… biz kazanacağız!” sloganlarıyla, 
adalet tecelli edene kadar Seyhan’ın iradesine 
sahip çıkacaklarını bir kez daha ilan etti.

(5 OCAK/BÜLTEN)

Oya Tekin’in oğlu Yağız Tekin 

CHP Kadın Kolları Genel Başkanı 
ve Osmaniye Milletvekili Asu Kaya

“Yeni dünya düzeninde 
üreten ekonomi ayakta kalacak” 

Adana Sanayi Odası (ADASO) Mart Ayı Ola-
ğan Meclis Toplantısı, Meclis Başkanı İsrafil 
Uçurum başkanlığında gerçekleştirildi. Top-
lantıda dünya ekonomisinde yaşanan gelişme-
lerin Adana ve bölge sanayisine yansımaları 
kapsamlı şekilde değerlendirildi.

Küresel Gerilimler Sanayiyi Etkiliyor
Adana Sanayi Odası Yönetim Kurulu 

Başkanı Zeki Kıvanç, konuşmasında küresel 
ölçekte artan çatışmaların ekonomik dengeleri 
sarstığını belirtti. Özellikle Orta Doğu merkezli 
gerilimlerin enerji arzı üzerinde ciddi baskı 
oluşturduğunu ifade eden Başkan Kıvanç, 
Hürmüz Boğazı’nın kapanmasının petrol 
fiyatlarında hızlı artışa yol açtığını söyledi. 
Artan enerji maliyetlerinin yanı sıra navlun ve 
sigorta giderlerindeki yükselişin de sanayiciyi 
zorladığını belirten Başkan Kıvanç, “Geçmişte 
Irak ve Suriye’de yaşadığımız istikrarsızlıkların 
bir benzerini, hatta daha şiddetlisini yaklaşık 
bir aydır ABD-İsrail ve İran arasındaki savaşla 
yaşıyoruz. Ancak bizi maliyetlerden daha fazla 
yoran şey, belirsizlik ve manipülasyondur. Son 
günlerde ABD Başkanı Trump’ın piyasalar üze-
rindeki etkisini ne yazık ki bir manipülasyon 
aracı olarak kullandığını görüyoruz.” dedi. 

“Ekonomik Cephe Artık Fabrikalarda 
Kuruluyor”

Sanayinin stratejik önemine vurgu yapan 
Başkan Kıvanç, üretimin yalnızca ekonomik 
değil, aynı zamanda milli güvenliğin de temel 
unsurlarından biri haline geldiğini söyledi.

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün “Her 
fabrika bir kaledir” sözünü hatırlatan Başkan 
Kıvanç, ekonomik bağımsızlığın yüksek tekno-
loji, Ar-Ge ve yerli üretimle mümkün olduğunu 
ifade etti. Bugün artık ‘cephe’ dediğimiz kavra-
mın bir ucu sınır hattındaysa, diğer ucu bizim 
Ar-Ge merkezlerimizde, tersanelerimizde ve 
yazılım altyapımız olduğunu belirten Başkan 
Kıvanç, “İçinde bulunduğumuz bu kritik dö-
nem bize bir gerçeği tekrar hatırlatıyor. Küre-
sel sistemde stratejik güvenlik ile ekonomik 
güç artık etle tırnak gibidir. Kendi İHA’sını, 
otonomlarını, füze sistemini ve en önemlisi 
bunların içindeki kritik yazılım ve bileşenleri 

üretemeyen bir ekonominin tam bağımsızlık-
tan söz etmesi mümkün değildir. Hamdolsun, 
bugün savunma sanayii alanında dünya dev-
leriyle yarışan, teknolojisiyle parmak ısırtan 
bir Türkiye var. Artık üretim kabiliyetimizle 
dünyanın en iyi ülkeleri arasında gösteriliyor, 
kendi göbeğimizi kendimiz kesiyoruz.” dedi.

Ceyhan Enerji Koridoru Vurgusu
Kerkük-Ceyhan hattında petrol sevkiyatının 

yeniden başlamasının önemine değinen Baş-
kan Kıvanç, “Kerkük-Ceyhan hattında hattın 
tam kapasiteye ulaşması halinde Adana’nın 
küresel enerji arz güvenliğinde kritik rol üst-
lenme potansiyeline sahip. Ceyhan-Yumurta-
lık enerji koridorunun güçlenmesinin, Ada-
na’yı uluslararası enerji denkleminde önemli 
bir aktör haline getirebilir.” dedi. 

Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı 
Anlatıldı

Toplantıda ayrıca Çukurova Kalkınma Ajan-
sı Genel Sekreteri Ahmet Rifat Duran ve Adana 
Yatırım Destek Ofisi Koordinatörü Mesut Öz-
can tarafından “Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik 
Programı”na ilişkin bilgilendirme yapıldı. (5 
OCAK/ADASO/BÜLTEN)
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“Başarıya Giden Yol” programı Adana’da yoğun ilgi gördü 

Ceyhan’da ev kadınlarına 
Pazar desteği 

Ceyhan Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışı kapsa-
mında ev kadınlarına yönelik 
önemli bir destek projesini 
daha hayata geçirdi. Ceyhan 
Belediye Başkanı Kadir Ay-
dar’ın seçim vaatleri arasında 
yer alan “ev kadınlarına pazar 
desteği” uygulaması için baş-
vurular başladı.

Ceyhan Belediye Başkan 
Vekili Av. Sevil Aydar Yıldız, 
göreve gelişlerinin ikinci yıl 
dönümünde hayata geçirilen 
destekle ilgili açıklamalarda 
bulundu.

YILDIZ: “SOSYAL 
BELEDİYECİLİK ANLAYIŞIYLA 

YOLUMUZA DEVAM EDİYORUZ”
Başkan Vekili Yıldız, yaptığı 

açıklamada şu ifadelere yer 
verdi: “Sevgili Ceyhanlılar, 
sevgili hemşehrilerim; göreve 
gelişimizin ikinci yıl dönü-
mündeyiz. Göreve geldiğimiz 
günden itibaren Kadir Başka-
nımızın öncülüğünde sosyal 
belediyecilik anlayışıyla birçok 
alanda çalışmalar yürüttük. 
Emeklisinden kadınına, gen-

cinden çocuğuna kadar her 
kesime dokunan projelerle 
vatandaşlarımızın yanında ol-
maya devam ettik ve edeceğiz. 
Seçim öncesinde Kadir Baş-
kanımız; ‘vefakâr, cefakâr ev 
kadınlarımıza sesleniyorum’ 
demişti. Bugün ise bu sözler-
den birini daha yerine getir-
menin mutluluğunu yaşıyoruz. 
Kıymetli ev kadınlarımız, 
göreve gelişimizin ikinci yıl 
dönümünde sizlere pazar des-
teği veriyoruz. Vefakar, cefakar 
ev kadınları; sizleri çok sevi-
yorum. Her zaman yanınızda 
olmaya devam edeceğiz.”

BAŞVURULAR BAŞLADI
Ev kadınlarına yönelik 

pazar desteği için başvuruların 
başladığını duyuran Yıldız, 
başvuruların Ceyhan Belediye-
si Sosyal Yardım İşleri Müdür-
lüğü üzerinden alınacağını 
belirtti. Başvuruda bulunmak 
isteyen vatandaşların, Murat 
Göğebakan Kültür Merkezi’ne 
giderek işlemlerini tamam-
layabilecekleri ifade edildi (5 
OCAK/CB/BÜLTEN) 

Adana’da faaliyet gösteren Akde-
niz Sosyal Dayanışma Eğitim Sağlık 
ve Kültür Vakfı (ASDA), toplumun 
farklı kesimlerini bir araya getiren 
anlamlı bir etkinliğe imza attı. Vakıf 
tarafından Yamaçlı Mahallesi Mev-
lana Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
“Başarıya Giden Yol” söyleşisinin 
konuğu akademisyen Prof. Dr. Ayfer 
Pazarbaşı oldu. Yüreğir’de gerçekleş-
tirilen etkinlikte, Prof. Dr. Pazarbaşı 
başarı hikayesi ve yaşam deneyimle-
rini katılımcılarla paylaştı.

SİYASET VE SİVİL TOPLUMDAN 
YOĞUN KATILIM

Söyleşiye TBMM Başkanlık 
Divanı Üyesi ve CHP Adana Millet-
vekili Müzeyyen Şevkin, TBMM  24, 
25 ve 26. Dönem Mersin Milletvekili 

Prof. Dr.  Aytuğ Atıcı, CHP İl Kadın 
Kolları Yönetim Kurulu Üyesi Şenel 
Bahçeci Bayraktar, CHP Yüreğir İlçe 
Başkanı Sabri Sarı, vakıf yöneticileri, 
belediye meclis üyeleri, tecrübeli bir 
siyasetçi olan partide çeşitli kademe-
lerde önemli görevler yapmış ve son 
olarak önceki dönem CHP Adana 
İl Başkan Yardımcılığı görevinde 
bulunan Şeniz İl, Vakfın önemli 
yöneticilerinden Can Coşkuntuncel, 
Cemal Keskingöz, Behçet Karalar ve 
çok sayıda davetli katıldı.  
GENÇLERE VE KADINLARA İLHAM 

OLDU
Söyleşide konuşan Prof. Dr. Ayfer 

Pazarbaşı, yaşamındaki zorlukları ve 
bu zorlukları aşarak elde ettiği başa-
rıyı katılımcılarla paylaştı. Prof. Dr. 

Ayfer Pazarbaşı, özellikle gençler ve 
kadınların yoğun ilgi gösterdiği et-
kinlikte, azim, eğitim ve kararlılığın 
başarı yolundaki önemini vurguladı.

ŞEVKİN: “GENÇLERİN İLGİSİ 
SEVİNDİRİCİ”

Etkinliğe katılan TBMM Başkan-
lık Divanı Üyesi ve CHP Adana Mil-
letvekili Müzeyyen Şevkin, program 
sonrası yaptığı değerlendirmede, 
“ASDA Vakfı’nın düzenlediği ve Prof. 
Dr. Ayfer Pazarbaşı’nın konuşmacı 
olarak katıldığı ‘Başarıya Giden Yol’ 
söyleşisine katıldık. Özellikle genç-
lerin ve kadınların ilgi göstermesine 
sevindiğim etkinliği düzenleyenlere 
ve emeği geçenlere teşekkür ede-
rim.” dedi.

ŞENİZ İL’DEN TEŞEKKÜR
Etkinliğin düzenlenmesinde 

emeği geçen isimlerden Şeniz İl ise 
söyleşinin büyük ilgi gördüğünü 
belirterek, “Vakfımızca düzenlenen 
‘Başarıya Giden Yol’ söyleşisinde 
konuğumuz Prof. Dr. Ayfer Pazarbaşı 
idi. Yüreğir’in Yamaçlı mahallesinde, 
döneminin tüm zorluklarını aşarak 
nasıl başarılı olduğunu, gururla ve ke-
yifle dinledik. Programın fikir öncüle-
rinden olan önceki dönem milletve-
kilimiz Prof. Dr. Aytuğ Atıcı ve annesi 
Lütfiye Atıcı’nın yanı sıra çok sayıda 
değerli konuğumuz da aramızdaydı. 
CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, 
Kadın Kolları Başkanı Tülay Kütük, 
Kurultay Delegesi Serkan Hepsağ 

ve değerli başkanımız Sayın Zeydan 
Karalar’ın sevgili abisi Behçet Kara-

lar ve tüm katılımcılara çok teşekkür 
ederiz.” ifadelerini kullandı.

ASDA Vakfı’ndan ilham veren söyleşi

HABER:
Sefa SAYGIDEĞER’

Enerjisa Enerji’de üst düzey atama
Türkiye’nin enerji dönüşümüne 

“Herkes için daha iyi bir gelecek” 
vizyonuyla öncülük eden Enerjisa 
Enerji’de, Bilgi Teknolojileri ve 
Dijital İş Yönetimi Bölüm Başkan-
lığı görevine 1 Nisan 2026 itibarıyla 
Devrim Yıldırım atandı. Yıldırım, 
şirketin dijitalleşme stratejilerine 
liderlik ederek teknoloji odaklı dö-
nüşüm sürecini daha da ileriye ta-
şıyacak. Enerjisa Enerji, sektörün-
de lider olduğu elektrik dağıtım ve 
perakende satış faaliyetlerinin yanı 
sıra; müşteri çözümleri ve Eşarj şir-
ketiyle enerji verimliliği, e-mobilite 
ve yenilenebilir enerji alanlarında 
yürüttüğü çalışmalarla Türkiye’nin 
enerji dönüşümüne katkı sağlıyor. 
Şirket, dijitalleşme alanında yü-
rüttüğü çalışmalarla operasyonel 
verimlilikten müşteri deneyimine 
kadar geniş bir alanda dönüşümü 
hızlandırarak Türkiye’nin enerji 
dönüşümünde kritik bir rol üstle-
niyor. Veri odaklı karar alma, ileri 
analitik uygulamalar ve uçtan uca 
dijital çözümlerle iş süreçlerini 
sürekli geliştiren Enerjisa Enerji, bu 
kapsamda teknoloji ve dijitalleşme 
alanındaki yetkinliklerini daha da 
güçlendirmek amacıyla Devrim 
Yıldırım’ı Bilgi Teknolojileri ve 
Dijital İş Yönetimi Bölüm Başkanı 
olarak göreve getirdi. Yıldırım, Bilgi 
Teknolojileri ve Dijital İş Yönetimi 
Bölüm Başkanlığı görevini Meh-
met Fırat’tan devraldı. Yıldırım, 
şirketin sürdürülebilir büyüme ve 
dönüşüm hedefleri doğrultusunda 
dijital yetkinliklerin güçlendiril-
mesine, veri odaklı karar alma 
kültürünün yaygınlaştırılmasına ve 
teknoloji altyapısının geliştirilme-
sine liderlik edecek. Aynı zamanda 
uçtan uca dijital çözümler ve çevik 
çalışma modelleriyle operasyonel 
verimlilik, sistem sürekliliği ve 
siber güvenlik alanlarında yetkin-

liklerin derinleştirilmesine katkı 
sağlayacak.

MURAT PINAR: “DİJİTALLEŞME, 
ENERJİ SEKTÖRÜNÜN 

DÖNÜŞÜMÜNDE KRİTİK BİR 
KALDIRAÇ”

Enerjisa Enerji Bilgi Teknolo-
jileri ve Dijital İş Yönetimi Bölüm 
Başkanlığı’na Devrim Yıldırım’ın 
atamasını değerlendiren Enerjisa 
Enerji CEO’su Murat Pınar: “Ener-
jisa Enerji olarak, ‘Herkes için daha 
iyi bir gelecek’ vizyonumuz doğ-
rultusunda dijitalleşmeyi iş yapış 
şekillerimizin merkezine alıyoruz. 
Enerji sektöründe verimlilik, sür-
dürülebilirlik ve müşteri deneyi-
mini ileriye taşımanın en önemli 
unsurlarından biri güçlü teknoloji 
altyapısıdır. Devrim Yıldırım’ın 
ulusal ve uluslararası ölçekte 
edindiği derin tecrübenin, şirketi-
mizin dijital dönüşüm hedeflerine 
önemli bir ivme kazandıracağına 
inanıyorum” dedi.

DEVRİM YILDIRIM: “TEKNOLOJİ VE 
VERİ ODAKLI DÖNÜŞÜMÜ DAHA 

İLERİYE TAŞIYACAĞIZ”
Yeni göreviyle ilgili değerlendir-

melerde bulunan Enerjisa Enerji 
Bilgi Teknolojileri ve Dijital İş 
Yönetimi Bölüm Başkanı Devrim 
Yıldırım: “Enerjisa Enerji gibi Tür-
kiye’nin enerji dönüşümüne lider-
lik eden bir yapının parçası olmak-
tan büyük mutluluk duyuyorum. 
Teknoloji ve dijitalleşmenin, enerji 
sektöründe sürdürülebilir büyüme 
ve operasyonel mükemmeliyet 
açısından kritik bir rol oynadığına 
inanıyorum. 

Bu kapsamda; veri odaklı karar 
alma, müşteri deneyimini iyileş-
tiren dijital çözümler ve güçlü 
teknoloji altyapıları ile şirketimizin 
dönüşüm yolculuğuna katkı sağla-
mak için tüm ekip arkadaşlarımızla 
birlikte çalışacağız.” ifadelerini 
kullandı. (5 OCAK/ENERJİSA/BÜL-
TEN)
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Kadın Sanayiciler, yeniden seçilen Adana OSB Yönetim Kurulu Başkanı Bekir Sütcü’ye ‘Hayırlı olsun’ 

ziyaretinde bulundu. Ziyarette yeni dönemin istişaresi yapıldı

Öncelikle şu gerçek bilinsin isterim...
- İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat

Dervişoğlu, Zafer Partisi Genel Başkanı 
Ümit Özdağ, Anahtar Partisi Genel Baş-
kanı Yavuz Ağıralioğlu ne kadar milliyet-
çiyse, ben de onlar kadar milliyetçiyim..

- Bu kelamı, bazı hırbolardan gelebile-
cek “şerefsiz yorumların” önünü kesmek 
için yazdım.

H H H

Milli Takımımız önce Romanya’yı, 
daha sonra da Kosova’yı 1-0’lık sonuçlarla 
yenerek, Dünya Kupası’na katılma bileti 
aldı..

Takdirle karşılıyor, tebrik ediyorum.. 
Sonrasın da yaşananları takdirle karşılamı-
yor, teşekkür de etmiyorum..

Maç bitti, güzel ülkem “fire vermeden” 
sokaklara indi..

Sabah ezanı okunana kadar horanlar 
oynandııııııııııııı,

halaylar çekildi..
Yabancı turistler tesadüfen bu durumu 

görmüş olsa;
“Dünya Kupası’nı kazandığımızı zan-

netmezse namerdim.”
86 milyonluk ülkeyiz yahu.. Tam 24 yıl 

sonra Dünya Kupası’na katılacağız yahuu..
Bunun nedenlerini, niçinlerini araştır-

mamız gerekirken, sabahlara kadar halay 
tepiyoruz yahuuu..

PES yani yahuuuu.
H H H

Romanya ile sahamızda, Kosova ile 
deplasmanda karşılaştık ve kazandık..

- Nasıl oynadık da kazandık?
- İyi oynamadan kazandık..
- Kimse kimseyi kandırmasın gerçek

bu..
Daha anlaşılır şekilde ifade etmem 

gerekirse;
“Kötünün iyisi olarak ka-zan-dık.”
Allah için söyleyin;
“Biz bu futbol ile Dünya Kupası’nda 

kimi yeceğiz de, onu başarı sayacağız?”
- İspanya’yı mı, Brezilya’yı mı, İtalya’yı

mı, İngiltere’yi mi, Almanya’yı mı, Arjan-
tin’i mi?

Hangisini arkadaş, han-gi-si-ni?
Nüfus olarak İstanbul’un yarısı etme-

yen ülkeler Avrupa ve Dünya Kupası’nı “su 
yolu” yaparken, 24 koca yıl sonra Dünya 
Kupası’na gidiyor olmamızı, Dünya Kupa-
sı’nı kazanmış gibi sevinmemizi ne anlaya-
biliyorum, ne de algılayabiliyorum arkadaş..

Anlatabildim mi ar-ka-daş?
H H H

Giresun Derelili olan Çomu Nuri, 
Balkan Kupası Koşusu’nda 3’üncü olarak 
ülkeye döner.. 

Derelililer bu yüzden çok gururludur.. 
Uzun bir konvoy yaparak, Giresun Meyda-
nı’nda onu karşılamaya giderler.. Omuzlara 
alınır Çomu Nuri.. Belli bir süre sonra mola 
verilir.. Sohbet koyulaşmıştır.. Çomu’ya so-
rarlar; “3’üncü olmak çok büyük başarı.. 
Yarış nasıl geçti, yarışa kaç kişi katıldı?”

Çomu şu cevabı verir;
“3 kişi katıldı, ben de 3’üncü olma 

başarısı gösterdim.”
Bu sözden sonra oranın boşaldığını 

gören Çomu Nuri, 9 kilometrelik yolu “yaya 
olarak” yürümek zorunda kalır.

H H H

1963 yılında yaşanan bu ilginç olay, 
muhataplarına KISSA’dan değil, UZUN’dan 
hissem olsun..!

ÇOMU NURİ

Süleyman
CANBOLAT

Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi 
(AOSB) Kadın Sanayiciler Platformu Başkanı Elif 
Tosmur ve yönetim kurulu üyeleri, AOSB Yöne-
tim Kurulu Başkanı Bekir Sütcü’yü makamında 
ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerini iletti.

Ziyarete; Platform Başkanı Elif Tosmur ile 
birlikte yönetim kurulu üyeleri Pınar Parmaksız, 
Merve Sütcü, Neriman İçer, Asiye Türkemenoğlu 
ve Sibel Koçak katıldı. Görüşmede, AOSB’nin yeni 
dönemde hayata geçirmeyi planladığı projeler ile 
kadın sanayicilerin üretim ve karar alma süreçle-
rindeki etkin rolü kapsamlı şekilde ele alındı.

Bölgenin rekabet gücünü artırmaya yönelik iş 
birlikleri ve ortak çalışma alanlarının değerlen-
dirildiği toplantıda, kadın girişimciliğinin sanayi 
ekosistemine sağladığı katma değer özellikle 
vurgulandı.

SÜTCÜ: KADIN SANAYİCİLERİMİZİN HER 
ALANDA AKTİF ROL ALMALI 

AOSB Yönetim Kurulu Başkanı Bekir Sütcü, 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, 
“Kadın sanayicilerimizin üretimde, yönetim-
de ve karar alma mekanizmalarında daha aktif 
rol almasını önemsiyoruz. AOSB’mizin gelişim 
yolculuğunda kadın girişimcilerimizin katkısı, 
bölgemizin rekabet gücünü artıran en önemli 
unsurlardan biridir” dedi.

Sütcü, AOSB’nin kapsayıcı ve sürdürülebilir 
büyüme hedefleri doğrultusunda tüm paydaş-

larla birlikte hareket etmeye devam edeceklerini 
ifade etti.

TOSMUR: KADIN SANAYİCİLERİN VİZYONU, 
SANAYİNİN YARINLARINI 

ŞEKİLLENDİRİYOR”
AOSB Kadın Sanayiciler 

Platformu Başkanı Elif Tos-
mur ise değerlendirmesinde 
şu ifadelere yer verdi: “Kadın 
sanayiciler olarak üretimde 
daha fazla söz sahibi olmak, 
karar alma mekanizmala-
rında etkinliğimizi artırmak 
ve bölgemizin kalkınma-
sına nitelikli katkı sunmak 
amacıyla çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz. 
AOSB’nin güçlü vizyonu ile 
kadın sanayicilerin yenilikçi 
bakış açısını buluşturarak; 
sürdürülebilir üretimi, kat-
ma değer odaklı büyümeyi 
ve ortak aklı merkeze alan 
bir anlayışla Adana sana-
yisini daha rekabetçi, daha 
kapsayıcı ve geleceğe hazır 
bir yapıya birlikte dönüştür-
meyi hedefliyoruz.”

Tosmur, platform olarak 

iş birliğini güçlendiren projelerde aktif rol 
almaya devam edeceklerini sözlerine ekledi. 
(5 OCAK/AOSB/BÜLTEN)

Sütcü: Kadın sanayicilerimiz 
gücümüze güç katıyor

Adana’da Kuvayi Milliye hareketinin başla-
dığı Örcün Mahallesi’nde düzenlenen anma ve 
şenlik programı yoğun katılım ve büyük bir coş-
kuyla gerçekleştirildi. Programa katılan Çukuro-
va Belediye Başkanı Emrah Kozay, vatandaşlarla 
birlikte Kuvayi Milliye ruhunu yerinde yaşadı.

SİNAN TEKELİOĞLU PAŞA VE 
KAHRAMANLAR ANILDI

Programa; Çukurova Kaymakamı Hakan 
Alkan, belediye başkanları, ilçe başkanları, ka-
dın ve gençlik kolları başkanları, meclis üyeleri, 
muhtarlar ve çok sayıda vatandaş katıldı. Örcün 
Mahallesi sakinlerinin yoğun ilgi gösterdiği 
programda birlik ve beraberlik vurgusu öne 
çıktı.

Program, Kuvayi Milliye ve Batı Kilikya Cep-
he Komutanı Yüzbaşı Sinan Tekelioğlu Paşa ile 
Örcün Kuvayi Milliye Müfreze Birliği askerleri 
anısına düzenlenen törenle başladı. 

Kaymakam Alkan, Tekelioğlu’nun anıtına 

çelenk bıraktıktan sonra Kuvayı Milliye kahra-
manları için Kuran-ı Kerim okunup, şehitler ve 
gaziler için dualar edildi.

Meydandaki törende de Milli Mücadele kah-
ramanı Sinan Tekelioğlu Paşa ve tüm şehitler 
için bir dakikalık saygı duruşunda bulunulma-
sının ardından İstiklal Marşı okundu. Tören-
de, kahramanların aziz hatırası bir kez daha 
yaşatıldı.

MİLLİ MÜCADELE RUHU ETKİNLİKLERLE 
YAŞATILDI

Törende Çukurova İlçe Kaymakamı Hakan 
Alkan, Kuvayı Milliye Mücahitleri Derneği 
Genel Başkanı İrfan Söker, Türkçe Öğretmeni 
Esat Hallaçoğlu ve Örcün Muhtarı Yusuf Atlı’nın 
konuşmalarında Adana’nın işgalcilere karşı 
verdiği kahramanca mücadele anlatıldı. Sinan 
Tekelioğlu Paşa’nın hayatı ve Adana’nın 1920’li 
yıllarda Fransız işgaline karşı gösterdiği direniş 
katılımcılarla paylaşıldı.

Program kapsamında; folklor ekiplerinin 
gösterileri, halk oyunları ve kurtuluş türküleriy-
le alan adeta bir milli birlik sahnesine dönüştü. 
Katılımcılar halk dansları izleyip kurtuluş türkü-
leri eşliğinde duygusal anlar yaşadı.

KOZAY: “ÖRCÜN, MİLLİ MÜCADELENİN 
HAFIZASIDIR”

Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay 
programda bir konuşma yaptı. Kozay, Örcün’ün 
Kuvayi Milliye ruhunun en güçlü hissedildi-
ği yerlerden biri olduğunu vurgulayarak, bu 
toprakların yalnızca bir yerleşim alanı değil, 
aynı zamanda bir direnişin ve yeniden doğuşun 
simgesi olduğunu ifade etti. Çukurova’nın bere-
ketli yapısının yanı sıra, tarih boyunca göster-
diği cesaret ve vatan sevgisiyle de öne çıktığını 
belirten Kozay, Örcün’de verilen mücadelenin, 
halkın kendi kaderine sahip çıktığı önemli bir 
dönüm noktası olduğuna dikkat çekti.

“BU TOPRAKLARDA YAZILAN DESTAN 
BUGÜN DE YOL GÖSTERİYOR”

Başkan Kozay, Kuvayi Milliye ruhunun yal-
nızca geçmişte kalmış bir mücadele olmadığını 
belirterek, bu ruhun bugün de toplumsal birlik 
ve beraberliğin en önemli dayanaklarından 
biri olduğunu ifade etti. Türk milletinin bağım-
sızlık uğruna büyük fedakârlıklar gösterdiğini 
vurgulayan Kozay, Örcün’de yazılan destanın 
bugün hâlâ yol gösterici olduğunu, bu mirasın 
korunmasının ve gelecek nesillere aktarılması-
nın herkesin ortak sorumluluğu olduğunu dile 
getirdi.

ATATÜRK VE MİLLİ MÜCADELE VURGUSU
Adana’nın kurtuluş mücadelesindeki öne-

mine de değinen Kozay, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün liderliğinde verilen bağımsızlık 
mücadelesinin, Türkiye Cumhuriyeti’nin kuru-
luşuna giden sürecin en önemli adımı olduğu-
nu ifade etti. Bu mücadelenin bugün de dünya 
üzerindeki mazlum milletlere ilham verdiğini 
belirtti. (5 OCAK/ÇUKUROVA BLD./BÜLTEN) 

Kuvayi Milliye ruhu Örcün’de yaşatıldı

Bekir
Sütcü

Elif
Tosmur
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Adana 01 Futbol Kulübü Genel Kaptanı Burak Erdem, 
takımın hedefleri ve hafta sonu oynanacak kritik karşı-
laşma öncesinde önemli açıklamalarda bulundu. Erdem, 
kuruldukları ilk günden bu yana kenti en iyi şekilde tem-
sil ettiklerini belirterek, bu sezonki en büyük hedeflerinin 
1. Lig’e yükselmek olduğunu söyledi.

Son haftalarda alınan galibiyetlerle moral bulduklarını
ifade eden Genel Kaptan Burak Erdem, “Üst üste kaza-
narak önemli bir ivme yakaladık. Bu moralle cumartesi 
günü saat 15.00’te sahamızda oynayacağımız İnegöl 

maçını da kazanmak istiyoruz” dedi.
Adana halkına da çağrıda bulunan Erdem, şehri 

futbolla bütünleştirmek istediklerini vurgulayarak, 
“Kentimizin futbolda tek umuduyuz. Taraftarlarımı-
zın desteği bizim için çok önemli” diye konuştu.

Tüm Adanalıları maça davet eden Erdem, “Cu-
martesi günü Ali Hoşfikirer Stadı’nda kenetlen-
me, birlik ve beraberlik zamanı. Herkesi takımı-
mıza destek olmaya davet ediyorum” ifadelerini 
kullandı. (5 OCAK/Bülten)

Burak Erdem: Adana’yı 1. Ligde
temsil etmek istiyoruz

BurakBurak
ErdemErdem

Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar’ın 
gündemi amatör spor. 

Sarıçam Kürkçüler 
Spor Kulübü Başkanı 
Metin Eker ve Yüreğirgücü 
Kulübü Başkanı Müslüm 
Ulaş,  İl Sağlık Müdürü 
Uzm.Dr.Halil Nacar’ı ma-
kamında ziyaret ettiler.  

“ADANA’MIZDA SPORCU SAĞLIĞININ 
KORUNMASI”

İl Sağlık Müdürü Halil Nacar yaptığı konuşmada, 
“Ziyaret vesilesiyle, Adana’mızda sporcu sağlığının 
korunması, gençlerimizin sağlıklı yaşam alışkanlık-
ları kazanması ve spor kulüplerimizle yürütebile-
ceğimiz ortak projeler üzerine kapsamlı bir istişare 
gerçekleştirdik.

Şehrimizin spor kültürüne katkı sağlayan 
kulüplerimizle, sağlıklı 
nesiller yetiştirme yolun-
da atılabilecek adımları 
değerlendirdik.

Nazik ziyaretleri ve sporcularımızın sağlığına 
verdikleri önem için her iki başkanımıza da teşek-
kür ediyorum. Sporun ve sporcu sağlığının destek-
çisi olmaya devam edeceğiz.” dedi.

Her iki Başkan da değerlendirmeler nedeniyle 
teşekkür ettiler. 

SARIÇAM KÜRKÇÜLERSPOR İYİ BAŞLADI
Bu arada, Sarıçam Kürkçülerspor, Süper Ama-

tör Lig Şampiyonlar Grubu’nun ilk maçında Karataş 
Belediyespor’u 2-1 yenmeyi başardı ve böylelikle 
iyi bir başlangıç yapmış oldular. Yüreğirgücü ise 
yeni sezonda 1.amatör kümede mücadele verecek.
(5ocakgazetesi.com)

Halil Nacar: Spor kulüplerimizle
yürütebileceğimiz ortak projeler olacak

Uzm. Dr.Uzm. Dr.
Halil NacarHalil Nacar

MetinMetin
EkerEker

Büyükler Türkiye Kupası Kürek 
Yarışları geçtiğimiz hafta tamam-
landı. Milli takım seçmelerinin de 
yapıldığı müsabakalar sonunda 
Adana Yelken İhtisas ve Su Sporları 
Kulübünün 3 sporcusu Milli takıma 
davet edildi. Efe Kara, Nil Sevindik 
ve  Hasan Ali Çiçek, Milli forma al-
tında aynı zamanda Adana’yı temsil 
edecekler.

Seyhan Baraj Gölü’nün ufka 
uzanan maviliğinde iz bırakan her 
kürek darbesi, mücadelenin ve 
zarafetin ritmine dönüşen müsaba-
kalar büyük heyecana sahne oldu. 
Türkiye genelinde ilgi göre yarışların 
neticesi Adana’ya yaradı. 

Adana Yelken İhtisas ve Su 
Sporları Kulübünden yapılan açıkla-
mada, şu ifadelere yer verildi:

“Bugün verilen emek, yarının 

sahnesini belirler. Milli takım seçme 
yarışları sonucunda sporcularımızın 
U19 Avrupa Şampiyonası Milli Ta-
kım aday kadrosuna davet edilmesi, 
sadece bir başarı değil yılların disip-
lininin, emeğin ve vazgeçmemenin 
sonucudur.

Bu başarı erken saatlerde 
yapılan antrenmanların, yorulunca 
bırakmayanların, her gün kendini 
biraz daha geliştirenlerin başarısı-
dır.

Ama en önemlisi bu bir son 
değil. Daha büyük hedefler, daha 
büyük yarışlar, daha güçlü bir 
sahne sizi bekliyor. Bugün gurur 
duyuyoruz. Yarın daha fazlası için 
çalışıyoruz. Efe Kara,  Nil Sevindik 
ve Hasan Ali Çiçek, yolunuz açık, 
küreğiniz güçlü olsun.” (5 OCAK/
Ergun KARA)

Kürek yarışlarında 
Adana’ya  Milli müjde

Futsal A Millî Takımının 
9-12 Nisan tarihleri arasında
Litvanya’da oynayacağı Dün-
ya Kupası Avrupa Elemeleri
maçları aday kadrosu açık-
landı. Adana Demirspor’un
17 yaşındaki santraforu Ah-
met Bolat da kadroya davet
edildi.

 Aday kadroya davet 
edilen oyuncular, bugün saat 
16.00’da İstanbul Havalima-

nı’nda toplanarak Kocaeli’ye 
turnuva öncesi hazırlık kampı 
için hareket edecek.

 Millî Takım, C Grubu’nda 
Litvanya, Kuzey Makedonya 
ve Bulgaristan ile mücadele 
edecek. Grup müsabakaları 
sonunda ilk iki sırayı alan 
takımlar, Dünya Kupası Ana 
Tur Elemelerine katılma hakkı 
elde edecek.

Ahmet Bolat, santrafor 
oynamasına 
rağmen sağ ve 
sol hücum hat-
tında da görev 
alabiliyor. Ada-
na Demirspor 
altyapısından 
yetişen başa-
rılı oyuncu bu 
sezon 18 maçta 
görev aldı. Bu 
süreçte 1 gol ve 
asistle oynadı. 
(5ocakgazetesi.
com)

Adana Demirspor’dan Ahmet Bolat, 
Futsal milli takımında

Adanaspor’un U 19 takımı Türkiye finallerine 
katılmaya hak kazandı.

GOLSÜZ BİTTİ
Akademi U 19 liginde derbi havası yaşandı. 

Aynı zamanda Türkiye Şampiyonası bilet alma 
anlamında büyük önem taşıyan zorlu 90 dakika 
golsüz beraberlikle sona erdi. Volkan Öztürk’ün 
talebeleri Turuncu-Beyazlılar Türkiye şampiyo-
nasına katılmaya hak kazandılar. Adanaspor ile 
birlikte, Adana 01 FK ve Hatayspor’da Türkiye 

şampiyonasında mücadele verecekler.
VOLKAN ÖZTÜRK MUTLU

Derbi maçının ardından Adanaspor’da büyük 
sevinç yaşanırken, Adana Demirspor’da ise 
üzüntü vardı. Antrenör Volkan Öztürk, talebe-
lerini kutlarken, Türkiye şampiyonasında da 
hedeflerinin büyük olduğunu dile getirdi. İyi bir 
jenerasyona sahip olduklarını dile getiren Volkan 
Öztürk, “Oyuncularıma sonuna kadar güveniyo-
rum.” dedi. (5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Adanaspor U19 Türkiye şampiyonasında
Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi 

(AOSB), sanayi kültürünü sporla buluşturarak çalı-
şanların sosyal yaşamına katkı sağlamayı sürdürüyor. 
Bu anlayışla geleneksel hale getirilen ve bu yıl 12’ncisi 
düzenlenen AOSB Futbol Turnuvası, ilk hafta karşılaş-
malarıyla birlikte büyük bir heyecana sahne oldu.

Kura çekiminin ardından 29 Mart’ta başlayan 
turnuvada, sahaya çıkan 40 iddialı takım, ilk maçların-
da hem performanslarını sergiledi hem de tribünlere 
keyifli anlar yaşattı.

Turnuvanın ilk haftasında oynanan karşılaşma-
larda bol gollü ve çekişmeli mücadeleler dikkat 

çekti. Turnuvanın ilk gününde yalnızca sahada değil, 
tribünlerde de renkli görüntüler vardı. Çocuklar için 
hazırlanan etkinlik alanlarında minikler hem eğlendi 
hem de sahada mücadele eden ağabeylerine ve baba-
larına coşkuyla destek verdi. Bu görüntüler, AOSB’de 
sporun sadece rekabet değil, aynı zamanda aileleri bir 
araya getiren güçlü bir sosyal bağ olduğunu bir kez 
daha gösterdi.

"SPORLA GÜÇLENEN BİRLİKTELİĞİ 
ÖNEMSİYORUZ"

AOSB Bölge Müdürü Ersin Akpınar, turnuvanın ilk 
haftasına ilişkin değerlendirmesinde, "AOSB olarak 

yalnızca üretim-
de değil, sosyal 
yaşamda da 
güçlü bir birlik-
telik oluşturmayı 
önemsiyoruz. 
Futbol turnuva-
mız, bu anlayışın 
en güzel yan-
sımalarından 
biridir" dedi. (5 
OCAK/Bülten)

AOSB Futbol Turnuvası’nda ilk hafta tamamlandı

5
 O

C
A

K
 G

A
Z
E
T
E
S
İ


	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08



